Marque: Godox

Flash:

Godox AD600 Bowens Kit Complet EAN: 8718485903779

1.149,01 €



Descriptif

Godox AD600 Bowens Kit Complet

Connectez la tête d'extension Godox AD-H400P à la tête de flash portable Godox Witstro AD400 Pro TTL et élargissez vos options en studio.

Élargissez vos options

La tête d'extension pèse 1,27 kilos et a une longueur de câble de 2,5 mètres. Montez la tête d'extension sur des bras de flèche et des supports d'éclairage qui ne peuvent normalement pas transporter Godox Witstro AD400 Pro. En raison de sa petite taille, vous pouvez placer l'extension dans des endroits où le Godox Witstro AD400 Pro est trop grand.

Monture Bowens

La tête d'extension Godox AD-H400P est équipée d'un support de réflecteur Bowens, vous permettant de connecter des modificateurs de lumière Witstro sans utiliser d'adaptateur. Faites fonctionner la tête d'extension à partir du Godox Witstro AD400 Pro.

Caractéristiques

Surtout pour la tête de flash portable Godox Witstro AD400 Pro TTL

S'étend de 2,5 mètres

Ne pèse que 1,27 kilos, soit moitié moins que l'AD400 Pro

Équipé d'un support de réflecteur Bowens

Utilisez les modificateurs de lumière Witstro sans adaptateurs supplémentaires

Équipé d'un trépied et d'une connexion parapluie

Plus de configurations et de polyvalence possibles







